

Aktuální informace z radnice ke dni 31.03.2020

31.3.2020 14:11

(Aktualizováno: 31.3.2020 14:37)

Případy nákazy na okrese Kolín

K dnešnímu dni je na okrese Kolín potvrzených 19 případů onemocnění COVID - 19. Z toho v Kolíně je evidováno 7 pozitivně potvrzených případů onemocnění.

Krajská hygienická stanice pro Středočeský kraj pravidelně zveřejňuje aktuální situaci ve výskytu koronaviru ve Středočeském kraji [ZDE](#)

Mimořádná opatření Ministerstva zdravotnictví se prodlužují do 11. dubna 2020 do 6:00 hodin

Ministerstvo zdravotnictví vydalo mimořádné opatření, kterým se prodlužuje zákaz maloobchodního prodeje a prodeje služeb a některých dalších činností až na výjimky, prodlužuje se také omezení volného pohybu osob na veřejně dostupných místech a omezení kontaktů, a prodlužuje se nařízení omezeného provozu orgánů veřejné moci a správních orgánů - vše do dne 11. dubna 2020 do 6:00 hod.

Celá znění usnesení vlády ze dne 30.03.2020 naleznete [ZDE](#)

Rada města Kolína schválila návrh na odklad nájemného za prostory sloužící k podnikání a prominutí penále po dobu omezení dle zákona č. 110/1998 Sb. a souvisejících usnesení vlády ČR

Včera Rada města Kolína schválila odklad splátek nájemného (včetně záloh za služby) za měsíce březen 2020 až květen 2020 a prominutí penále za odložení splátek nájemného (včetně záloh za služby) za měsíce březen 2020 až květen 2020 dle účinných smluv o nájmu prostor sloužících podnikání, které město Kolín uzavřelo jako pronajímatel (vlastník) prostor s nájemci, kteří byli přímo dotčeni omezením provozu na základě vyhlášení nouzového stavu dle čl. 5, 6 ústavního zákona č. 110/1998 Sb. o bezpečnosti České republiky a následnými, z toho souvisejícími usneseními vlády České republiky vydanými v souvislosti s ohrožením zdraví s prokázáním výskytu koronaviru (označovaný jako SARS CoV2). Splatnost odložených splátek nájemného za období měsíců březen 2020 až květen 2020 nastává dnem 31.08.2020.

Zrušení vydávání obědů pro veřejnost z Domova pro seniory

Domov pro seniory v ul. Nad Zastávkou zajišťoval také obědy pro veřejnost a další organizace. Vzhledem k současné složité situaci a vyhlášení nouzového stavu bylo rozhodnuto, že tuto službu pro veřejnost i organizace do odvolání pozastaví. Děkujeme za pochopení.

Město Kolín nabídlo pomoc všem praktickým lékařům

Stát distribuuje lékařům prostřednictvím Oblastní nemocnice Kolín ochranné zdravotnické pomůcky. Město Kolín nabídlo lékařům pomoc v podobě dovozu těchto ochranných prostředků. Na základě uzavřené plné moci mezi městem Kolín a lékařem vyzvedneme a dovezeme přidělené ochranné pomůcky přímo do jejich ordinace. Lékaři pak nemusí vážit cestu do nemocnice a čekat zde na výdej. Zároveň tímto vyzýváme lékaře, se kterými se nám doposud nepodařilo spojit, a mají o tuto službu zájem, ať nás kontaktují - paní Mgr. Jiřina Holubová 321 748 215.

Nadace ČEZ vyhlásila veřejné grantové řízení Krizová pomoc 2020

Toto grantové řízení je zaměřeno na rychlou finanční podporu v případě živelných pohrom, havárií, nehod, pandemií, nebo jiných podobných mimořádných událostí tak, aby došlo v co nejkratší době ke zmírnění, či k odstranění negativních následků.

Město Kolín ihned podalo žádost o finanční podporu v maximální výši 50 tis. Kč. Ta byla včera schválena. Děkujeme.

Poděkování

Děkujeme panu Krchovi ze společnosti PKP dopravní společnost s.r.o., který nám dnes zdarma zajistil dovoz lahvíček pro distribuci dezinfekce mezi občany města Kolína. Poděkování patří také společnosti OTK GROUP a.s., za poskytnutí papírových proložek.

Hasiči Kolín v době pandemie

<https://www.youtube.com/watch?v=m7fFpviGpUI>

K článku je připojeno celkem 7 obrázků.

odkaz na článek: